

EXPUNERE DE MOTIVE

Academia de Științe Manageriale din România (ASMR) se înființează ca organism științific de seamă al științelor manageriale din România și se bazează pe calitatea membrilor săi și a experienței lor științifice în cadrul comunității științifice românești. ASMR se constituie ca for național al personalităților din domeniul științelor manageriale care se focalizează asupra promovării și dezvoltării științelor manageriale și managementului practicat în România, precum și asupra și îmbunătățirii și dezvoltării învățământului managerial autohton.

Din ASMR fac parte membrii titulari și corespondenți care trebuie să fie cetățeni români aleși dintre personalitățile științifice reprezentative și a profesioniștilor în domeniul managementului, cu o înaltă ținută morală. Membrii fondatori ai ASMR sunt membri titulari de drept ai Academiei. Numărul de membri de onoare, rezidenți în țară, este de maximum 40.

Principalele atribuții ale Academiei de Științe Manageriale din România au în vedere: conceperea, promovarea, dezvoltarea, sprijinirea și protejarea științelor manageriale sub toate formele, acțiunile și metodele directe, indirecte sau adiacente; inițierea, elaborarea și îmbunătățirea de strategii, politici, mecanisme și instrumente în domeniile în care are competență; evaluări asupra stării și performanțelor manageriale ale principalelor entități din economie și societate; realizarea unor analize manageriale și studii de impact privind aplicarea strategiilor și politicilor manageriale. Academia de Științe Manageriale din România va avea un rol major în valorificarea în interesul național a valențelor managementului în calitate de vector esențial al creșterii economice și dezvoltării sociale.

În realizarea atribuțiilor sale, ASMR recunoaște Academia Română, ca cel mai înalt for național de consacrare științifică și culturală, ce reunește personalități reprezentative ale științei. ASMR colaborează cu Parlamentul României, Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice, Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Ministerul Finanțelor Publice, cu instituțiile și organizațiile științifice academice, de cercetare și învățământ managerial, din țară și din străinătate și cu organizațiile profesionale ale economiștilor, inginerilor, juriștilor, informaticienilor, etc.

Academia este organizată pe secții de specialitate și are filiale în centre teritoriale cu un potențial științific ridicat.

Activitatea ASMR va fi axata, in principal, pe dezvoltarea și promovarea știintelor manageriale, corespunzator cu tendintele manageriale ce se impun pe plan european si international și va acționa în spiritul educării continue în vederea formării exigente a managerilor și specialiștilor în management, tineri și varstnici, prin studii aprofundate din domeniile manageriale.

Academia de Stiinte Manageriale din Romania va avea un rol activ in viata comunității manageriale românești. Prin activitatile pe care le va desfașura aceasta va fi un factor de promovare a cunoștințelor manageriale, prin organizarea de simpozioane, conferințe, mese rotunde, prin realizarea unor studii de impact privind aplicarea actelor normative și a strategiilor și politicilor naționale.

Față de considerentele expuse se impune ca ASMR să funcționeze ca instituție a Statului Român, sub denumirea de **Academia de Științe Manageriale din România** .

În acest scop, ținând seama de importanța deosebită a realizărilor ASMR și a obiectivelor prezente și viitoare, esențiale pentru ca România să-și amplifice în ritm rapid performanțele în toate domeniile vieții economice și sociale, a fost întocmită prezenta inițiativă legislativă, pe care o supunem spre dezbateră și aprobare.

Inițiatori: deputat Nita Constantin
deputat Marin Gheorghe

